



反独阵营得票率55.42% 苏格兰公投否决独立

据新华社电 当地时间19日早晨(北京时间19日下午),英国苏格兰独立公投统计结果揭晓,反对独立阵营赢得公投,苏格兰独立被否决。

苏格兰32个选区中31个选区的计票工作完成后,结果显示,反独派和独立派得票率分别为55.42%和44.58%,投票率为84.48%。这意味着苏格兰仍将留在英国。最后一个选区高地选区投票结果尚未公布,但这并不影响公投最终结果。

苏格兰政府首席大臣萨蒙德随后宣布接受独立派在公投中失利这一结果,并呼吁英国中央政府向苏格兰提供更多自主权。

此次公投于当地时间18日举行,形式为简单多数票制,获得多数票的一方赢得公投。公投过

程由独立的英国选举委员会监督实施。反独阵营和独立阵营在计票现场均派遣观察员。

官方统计数据表明,97%有投票资格的选民登记注册参加此次公投,登记投票总人数约429万,创苏格兰历史新高。

此次公投是苏格兰首次就独立议题举行公投。1979年和1997年,苏格兰曾就推动建立拥有部分下放权力的地方议会分别举行过公投。前一次由于未能获得规定比例的赞成票而未能通过,后一次以压倒性多数票通过成立苏格兰地方议会。

左上图:反独立阵营设计的“不,谢谢”的标语



19日,在爱丁堡,反独立阵营支持者在投票结果揭晓后庆祝。 新华社发

卡梅伦承诺苏格兰将获更多内部事务决定权

据新华社电 当地时间19日上午,英国首相卡梅伦在伦敦发表讲话,表示对苏格兰选择留在英国感到高兴。他承诺苏格兰将获得更多有关内部事务的决定权,英格兰、威尔士和北爱尔兰也将在各自内部事务方面“有更多发言权”。

公投结果表明,更多人希望苏格兰留在英国。英国三大政党保守党、工党和自由民主党此前已承诺,如果苏格兰不独立,将在公投后第二天立即按照三方同意的程序和时间表,向苏格兰提供更多的税收以及公共开支权力。

新闻分析

公投为何对独立说“不”

苏格兰公投的结果似乎在预料中,过程却充满变数。

独立有风险

“不确定性”始终是苏格兰独立的一道硬伤,它体现方方面面:能不能继续使用英镑?是否需重新加入欧盟和北约?税收和公共开支有没有保障?医疗和福利体系是否受影响?

分析指出,苏格兰政府对独立的美好许诺是难以实现的。独立后,苏格兰没有强大的经济支撑,缺乏强劲的工业体系,主要倚重北海油田,国家收入难以保障。届时,苏格兰政府会从纳税人方面开源,增加税收,中产或工薪阶层可能成为最大受害者。这也是多数民众反对苏格兰独立的重要原因。

反独阵营政策和战略顾问加拉格尔说,苏格兰的银行体系需要支持,公共服务开支比英国平均水平高10%。如果没有强有力的后盾,在遇到金融风险时,苏格兰只能削减薪资或公共开支。

联手见成效

在公投前夕关键阶段,英国保守党、工党和自由民主党抛开党派分歧,联手打造强势的反独阵营,成为反独联盟强有力的“后盾”。

在9月7日民意调查结果显示独立阵营支持率首次超过反独阵营支持率后,反独阵营加大

了拉票和造势力度。英国首相、保守党领袖卡梅伦,英国工党领袖米利班德和英国副首相、自由民主党领袖克萊格,同时来到苏格兰,分别展开拉票活动。

三位政治人物随后发表了联合签署的承诺书,核心意思是,只要苏格兰不独立,公投第二天苏格兰议会就可以按照三大政党同意并公开的程序和时间表,获得更多权力,保证英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰四个地区公平地共享资源,获得机会与保障,确保国防安全、经济繁荣与公民福利。苏格兰议会将获得税收权和国民医疗服务开支自主权。

利益皆相连

英国2015年将举行议会选举。针对英国要求脱离欧盟的呼声不断高涨的局面,卡梅伦表示,保守党如果赢得大选,将于2017年就英国是否退出欧盟举行公投。从这个角度看,苏格兰独立公投无疑是各方角力的“试金石”。

对于举行“脱欧”公投,苏格兰举足轻重。苏格兰希望留在欧盟的,没有了苏格兰,英国在“脱欧”公投中退出欧盟的可能性显然会大大增加。

如果苏格兰独立,工党的选情和前途将大受影响。从传统上来说,苏格兰一直是工党的票仓。在目前英国议会工党议席中,苏格兰占三分之一,倘若失去这些议席,工党再度成为执政党的可能性极小,而现在执政的保守党将长期在英国政坛占据上风。

据新华社电

中国开出最大罚单 葛兰素史克被罚30亿元 其总公司发表声明向中国人民致歉

据新华社电 湖南省长沙市中级人民法院19日依法对葛兰素史克(中国)投资有限公司(简称GSKCI)和马克锐(英国公民)等人对非国家工作人员行贿、非国家工作人员受贿案进行不公开开庭审理,并于当日公开宣判。GSKCI被判处有期徒刑人民币30亿元,这是迄今为止中国开出的最大罚单,马克锐等被告人被判处有期徒刑二到三年。在英国的葛兰素史克总公司当天通过其官方网站,正式向中国人民道歉。

历时一天的庭审将GSKCI的犯罪事实清晰、完整、准确地呈现出来。

销售为王 无视法律大肆行贿

2009年2月,马克锐相继担任GSKCI处方药事业部总经理、董事会主席、法定代表人。为扩大药品销量,马克锐提出了“以销售产品为导向(selling-led)”的口号,并通过全体员工年会、领导力峰会、销售精英俱乐部等公司内部各种会议和活动进行宣传鼓动。该经营理念得到张国维、梁宏、黄红、赵虹燕等公司高管的积极响应和支持,逐渐形成了无视中国药品管理等法律法规中的禁止性规定,只追求扩大销量、以费用促进销售的贿赂销售模式。

全方位支持 贿金披上“学术外衣”

为提高销量,GSKCI大量招聘销售人员,改组扩建业务部门。处方药事业部、疫苗部、抗生素及创新品牌事业部等各业务部门采取多种形式向全国各地医疗机构的从事医务工作的非国家工作人员行贿。人力资源部制定以销售业绩为核心的工资、奖金等薪酬福利制度及政策,将人力和财力向业务部门倾斜;财务部、合规部、IT部等其他部门也提供全方位支持、帮助并进行监督、管理和考核;法务部则为行贿提供保护和掩护。

其中,GSKCI大客户团队、各事业部的市场部等部门,邀请全国各地医疗机构的从事医务工作的非国家工作人员参加由其赞助和组织的境内外各类会议,通过支付差旅费、讲课费、安排旅游等方式贿赂与会医务人员,然后将相关费用分别以“研讨会费用”等科目在财务系统中报账。在参会医务人员的支持下,GSKCI的各类药品得以进入各地医疗机构。

同时,各业务部门通过医药代表等,以支付业务招待费、讲课费以及现金回扣等方式贿赂全国多地医疗机构的医务人员,并将相关费用以“招待费”“其他推广费用”的科目报账,换得GSKCI的药品得到使用或扩大使用。

宣判后,被告单位的诉讼代表人及各被告人均当庭表示认罪服判,不提出上诉。

涉嫌受贿500万元 洛阳副市长郭宜品 被网上追逃

据《新京报》19日,记者从洛阳警方获悉,因涉嫌受贿500万元,“失联”的洛阳市副市长郭宜品已被列为网上追逃人员。

据透露,郭宜品涉嫌受贿的500万元,来自伊川县立奇置业有限公司法人代表张金元。2012年5月,张金元为感谢时任伊川县县委书记的郭宜品在该公司投资的伊川县政府办公楼和住宅小区项目上的关照,向其行贿。

“警方提供的奖金是500元。”洛阳一位消息人士说。据其提供的在逃人员登记信息显示,该案已由郑州市人民检察院反贪局立案。

该消息人士称,与郭宜品一起失联的还有当地一房地产企业老总俞国强及其司机张振强。

18日上午,他再次向记者透露,俞国强和张振强两人已现身。“15日晚上6点左右,俞国强从外地回来,到伊川县公安局刑警大队投案自首了。”

据报道,今年7月底,郭宜品以“带母亲去北京看病”为由向市长请假,三四天后失去联络。据知情人士消息,同时失联的还有郭宜品妻子等人。